АНАЛИТИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

по итогам аттестации педагогических и руководящих работников образования Николаевского муниципального района в 2008/2009 учебном году.

В 2008-2009 учебном году аттестация педагогических и руководящих работников района осуществлялась в соответствии со статьями Конституции РФ, КЗ01 РСФСР, Федеральным Законом «Об образовании», «Положением о порядке аттестации педагогических и руководящих кадров», приказом Министерства образования Хабаровского края от 30.09.2008 г. №1141 «О проведении аттестации педагогических и руководящих кадров», приказом управления образования администрации Николаевского муниципального района от 10.10.2008 г. №398 – осн, методическими рекомендациями ХК ИППК ПК по проведению I направления аттестации, и др. документами.
Проведенная в 2008 – 2009 учебном году аттестация педагогических и руководящих работников образовательных учреждений района показала, что аттестация является необходимым условием профессионального роста.
В мае – июне 2008 года было подано 119 заявлений на прохождение аттестации:

- педагогические работники – 113 человек

- руководящие работники – 6 человек.

Прошли аттестацию 114 человек, 5 педагогов отозвали свои заявления (1 – по состоянию здоровья, 4 – в связи с увольнением).

В качестве первого направления аттестации педагогами были выбраны:

- творческий отчет – 26 человек

- защита методической разработки – 1 человек

- защита реферата – 25 человек

- собеседование – 37 человек
Курсы повышения квалификации – 25 человек.

В состав аттестационных, экспертных комиссий для обеспечения независимости и объективности оценок вошли педагоги, руководители образовательных учреждений, районных методических объединений, имеющие высшую  и первую квалификационные категории, специалисты управления образования, методисты районного методического центра.

Каждый год процесс аттестации начинается с ознакомления с нормативно-правовой базой, временных показателей. С этой целью  для руководителей образовательных учреждений, членов аттестационных  комиссий, экспертных групп проводились обучающие семинары. Во всех образовательных учреждениях района имеются журналы ознакомления с нормативными документами, регламентирующими и разъясняющими процедуру аттестации, в которых все аттестующиеся педагоги расписываются. 
        В большинстве образовательных учреждениях района аттестационная и экспертная комиссии совмещают свои функции, однако есть учреждения, где они разграничены.

Экспертной комиссией управления образования накоплен положительный опыт проведения аттестации за последние 5 лет. Согласно плану работы с аттестуемыми педагогами проводились индивидуальные, групповые консультации по изучению актуальных вопросов предложенных для собеседования, написанию методических разработок, рефератов, творческих отчетов. С членами экспертных комиссий образовательных учреждений (Центр детского творчества п. Маго, МОУ СОШ с. Костантиновка, с. Чля, МОУ ООШ с. Оремиф, МДОУ № 25 п. Лазарев, МОУ МУК) проводились консультации по заполнению временных показателей на  аттестуемого, разъяснялись требования к вариативным формам прохождения I  направления аттестации.

Проведенная экспертиза показала, что особо эффективными формами  прохождения первого направления аттестации являются:

- творческие отчеты, которые были проведены на высоком профессиональном уровне и с обоснованием деятельности педагогов. 

- защита научно – методических разработок, которые имели прикладной характер и могут быть использованы учителями школ района.

Следует отметить следующих педагогов: Малышеву И.В. (учитель биологии МОУ СОШ №1); Сальникову Т.Г. (воспитатель МДОУ №40); Будилову Л.Ю. (воспитатель МДОУ №2), Вальдю А.К. (учитель начальных классов МОУ СОШ №4).
Прохождение первого направления аттестации в форме курсовой подготовки считаем менее сложной, чем перечисленные выше две формы. Эта форма является приоритетной у педагогов, проходящих аттестацию на II квалификационную категорию (данную форму выбрали 25 человек). 

Следует отметить увеличение числа педагогов, выбирающих формой прохождения первого направления аттестации защиту реферата. Особенно она приемлема для педагогов находящихся в отдаленных территориях - своей заочной формой защиты. Во время защиты рефератов педагоги показали полные и глубокие знания по психологии, педагогики, своему предмету, умение высказывать  собственное мнение по проблеме, анализировать, систематизировать материал, работать с источниками, грамотно оформлять работу. Следует отметить рефераты таких педагогов: Кобызева Л.М. (учитель русского языка МОУ СОШ с. Красное, 1 квалификационная категория), Трофимова Ю.В. (учитель начальных классов МОУ СОШ № 3, 1 квалификационная категория), Степан М.Д. (учитель истории МОУ СОШ с. Константиновка, 1 квалификационная категория).

В рамках аттестации педагогов образовательных учреждений района, членами экспертных комиссий всех уровней было посещено около 350 открытых уроков, занятий, внеклассных мероприятий, на которых педагоги показали высокий профессионализм, педагогическое мастерство, отличное владение методикой преподавания. Следует отметить уроки следующих учителей и воспитателей: Жевтоног Т.Н., учитель начальных классов МОУ СОШ №1 (1 квалификационная категория), Манарева И. З,, учитель русского языка МОУ ООШ с. Оремиф (1 квалификационная категория), Раутиайнен Г.В., Хамидулина Н.Г., воспитатели МДОУ № 46 ( 1 квалификационная категория), Ольховая Т.Э, Чеченина Н.В., воспитатели МДОУ № 15 (1 квалификационная категория), Жекотов Ю.В., учитель технологии МСКШИ- 8 вида (высшая квалификационная категория) и др.

Аттестация - определение степени соответствия уровня квалификации работника,  выполняемой им работы или определение соответствия работника занимаемой должности. Но аттестация предусматривает не только это, она должна выявлять перспективы использования потенциальных   способностей   и   возможностей педагогических работников, стимулировать рост   профессиональной   компетенции. 

 Процедура аттестации позволила определить перспективу профессионального роста педагогов, создала благоприятные условия для творчества, профессиональной самореализации. Экспертиза II направления аттестации показала, что аттестуемые хорошо владеют новыми педагогическими технологиями, методами психолого-педагогической диагностики, личностно-ориентированного образования, развивающего обучения.


 В течение ряда лет аналитические материалы по экспертизе 1-ого, 2-ого направлений аттестации берутся за основу при планировании системы повышения квалификации педагогических и руководящих работников  района. Анализ проблем, с которыми сталкиваются педагоги при прохождении аттестации, позволяет запланировать  курсы повышения квалификации, семинары на актуальные темы, тематические педагогические педсоветы, мастер – классы  и другие  формы работы, направленные на  повышение профессионального мастерства и компетентности. Педагоги, успешно прошедшие аттестацию, являются активными участниками обучающих семинаров, мастер-классов, научно - практических конференций. Так в 2008/2009 учебном году, в рамках курсов повышения квалификации, семинаров 15 педагогов района (6 педагогов аттестуемых в этом году) провели мастер- классы по своему предмету (имеют сертификат от ХКИППК ПК). Это Малышева И.В., учитель биологии МОУ СОШ № 1 (высшая квалификационная категория), Сальникова Т.Г., воспитатель МДОУ №40 (высшая квалификационная категория), Раутиайнен Г.В., Хамидулина Н.Г., воспитатели МДОУ № 46 (1 квалификационная категория). Их мастер-классы отличаются высоким профессионализмом,  педагогическим мастерством, неповторимостью, оригинальностью, отличным знанием методики, широким использованием  информационных технологий. По рекомендации краевой экспертной комиссии Сальниковой Т. Г. было рекомендовано обобщить опыт  и внести его в краевую картотеку ППО, принять участие в работе курсов для дошкольных работников при ХК ИППК ПК.

             Педагоги, успешно прошедшие аттестацию, имеют более широкие возможности для профессионального роста. Их привлекают в роли наставников, экспертов, лекторов, рекомендуют руководителями методических объединений, включают в резерв на руководящие должности, назначают руководителями. Так в этом учебном году Сальникова Т.Г., воспитатель МДОУ №40 перешла на должность старшего воспитателя МДОУ № 44, Трофимова Ю.В., учитель начальных классов, назначена координатором работы творческой группы пед.работников МОУ СОШ№3 по эксперименту, Вальдю А.К. , учитель начальных классов является руководителем районного методического объединения учителей начальных классов и т.д.


 Процесс аттестации способствовал активизации аналитической, исследовательской, поисковой работы педагогов и руководителей образовательных учреждений. Педагоги приняли активное участие в апробировании новых УМК (Вальдю А.К.,учитель начальных классов МОУ СОШ № 4- высшая квалификационная категория), во всероссийском фестивале методических идей «Открытый урок» (10 чел.), в краевом конкурсе программ по работе с одаренными детьми (МОУ СОШ №5- 3 место), являются членами опорного методического центра  по организации работы с классными руководителями (МОУ СОШ №4).  

          В межаттестационный период опыт работы 20 педагогов внесен в районную картотеку передового педагогического опыта. Всем известно, насколько сложно провести самостоятельный анализ своей профессиональной компетенции, это исследовательская работа, требующая навыков исследовательского труда. Данные педагоги сумели продемонстрировать свое педагогическое мастерство, новаторство, обобщить все наработанное, воедино соединить и систематизировать свой педагогический опыт по определенной проблеме. Хочется отметить инновационный опыт работы:  Будиловой Л.Ю, воспитателя МДОУ №2 на тему «Оздоровление детей через нетрадиционные приемы и нестандартное оборудование», Мощинецкая О.В., учитель русского языка МСКШИ- 8 вида на тему «Особенности выработки грамотного письма через работу над орфографическими ошибками» и др. Планомерно и в системе ведется работа по изучению, обобщению и распространению передового педагогического опыта в таких учреждениях: МОУ СОШ № 4,5, МДОУ № 2,9, 46. В большинстве же учреждений работа в данном направлении приурочена к прохождению аттестации.

          Наиболее эффективными формами методической помощи аттестуемые педагоги считают индивидуальные консультации, обучающие семинары, где  оказывается практическая помощь, даются методические рекомендации.
   Вопросы аттестации в течение учебного года находились на постоянном контроле  у руководителя управления образования, рассматривались на совещаниях  руководителей  образовательных учреждений, аппаратных совещаниях.  За 2008/2009 учебный год прошло 16 проверок, были проверены 14 образовательных учреждений (МОУ СОШ №2,3,5, с.Красное, с.Чля, р.п.Маго, р.п.Многовершинный, р.п.Лазарев, МДОУ № 2, 15, 40, № 25 р.п.Лазарев, МОУ ДО ЦДТ).
               Следует отметить эффективную работу аттестационных комиссий и экспертных  групп в ходе аттестации. Этому свидетельствует следующие показатели: отсутствие фактов нарушений процедуры аттестации, жалоб, достаточно высокий уровень обученности экспертов, наличие в каждом образовательном учреждении аналитических материалов по итогам аттестации.

            Вместе с тем, в деятельности аттестационных комиссий,  руководителей ОУ, при проведении аттестации существуют проблемы и нерешенные вопросы:

· в ходе аттестации не всеми руководителями своевременно подается необходимый пакет документов на аттестуемого в аттестационную комиссию;
· в некоторых ОУ до сих пор не разработаны   критерии оценки деятельности педагогов; 

· не во всех ОУ оценивается работа педагогов педагогическим коллективом, учениками и родителями.

