                                                                                  Руководителям общеобразовательных 

                                                учреждений

О предупреждении  детского   

дорожно-транспортного травматизма (ДТП)
Уважаемые руководители!

На основании информации  Министерства образования края № 03-12-354 от 22 января 2010 года  о состоянии детского ДТТ  в Хабаровском крае следует, что за 12 месяцев 2009 года на дорогах края зарегистрировано 214 ДТП, в которых пострадало 234 ребенка, 10 детей погибло: г. Хабаровск (1), Николаевский (2), Хабаровский (2), Вяземский (1), Комсомольский (1), Солнечный (1), Бикинский (1), им. Лазо (1) муниципальные районы края.
Рост ДТП допущен  в  Хабаровском  и Солнечном на 100%,   им. Лазо на  60%,  Бикинском  на  40%,  Николаевском  в 2,3 раза муниципальных районах. 
Из-за невнимательности и неосторожности детей произошло 70 ДТП, при которых  травмировано 69 несовершеннолетних, 3 погибло. В прошедшем году совершено 97 ДТП, 94 ребенка получили  травмы различной степени тяжести, 9 человек скончалось.

Основные причины:

*  Переход проезжей части в неустановленном месте;

*  Неожиданный выход из-за препятствия;
*  Переход на запрещающий сигнал светофора;

*  Ходьба по проезжей части;

* Игра на проезжей части;

* В возрасте до 7 лет без сопровождения взрослых.

Основная и главная причина, по которой дети попадают под колеса автомобилей – неправильный переход проезжей части дороги.


Наибольшему риску подвержены дети в возрасте от 7 до 14 лет, то есть школьники, которые в свободное время зачастую представлены сами себе.


Анализ ДТП  показывает, что треть происшествий произошли по неосторожности детей и халатного отношения родителей, т. е. из-за неосторожности и несоблюдение  несовершеннолетними элементарных правил безопасного поведения на дороге.
Просим проанализировать причины по каждому  случаю, принять дополнительные меры по недопущению данной ситуации. 
Рекомендуем регулярно проводить в общеобразовательных учреждениях дополнительные занятия и пятиминутки по предупреждению детского   дорожно-транспортного травматизма.
Составить план работы по профилактике детского ДТП  в срок до 19.02.2010 года и предоставить в  РМЦ (Л.В. Цигеман).

Обучение правильному поведению на дороге не должно носить формальный и поверхностный характер. Дети должны правильно оценивать и уметь предвидеть дорожную ситуацию.
Заведующий районным 

методическим центром                                                                                     О.А. Крамаренко

Исполнители: Л.В. Цигеман,

Кучина О.С. методисты РМЦ
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