Школьный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания», Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»

В 2012-2013 учебном году в образовательных учреждениях Николаевского муниципального района с сентября 2012г. по январь 2013г прошёл школьный этап «Президентских состязаний» и «Президентских спортивных игр». «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры» являются спортивно-массовыми мероприятиями и проводятся в целях привлечения учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом, повышения их физической подготовленности.


Во Всероссийских спортивных соревнованиях школьников «Президентские состязания» приняло участие 3360 учащихся 1-11 классов школ района, что составило 95% (от 3534 учащихся). В школах проходили спортивно-массовые мероприятия: «Дни здоровья»,  «Веселые старты»,  игра «Формула здоровья», «Олимпийские состязания», «День бегуна». В программу мероприятий включали спортивное многоборье (тесты):  бег 30м,  сгибание и разгибание рук в упоре лежа (отжимание) – девочки, подтягивание на перекладине – мальчики,  прыжки в длину с места, поднимание туловища из положения «лежа на спине» за 30 секунд, наклон туловища вперед из положения «сидя», удержание тела в висе на перекладине на согнутых руках. 

Во Всероссийских спортивных играх школьников «Президентские спортивные игры»  приняло участие 1553 школьника 5-11 классов, что составило 78% (от 1991 учащегося 5-11 классов школ).  В школах проводились соревнования по волейболу, баскетболу, пионерболу, пулевой стрельбе, мини футболу; турниры по шахматам, шашкам;  велогонки.

В городских школах соревнования проходили при поддержке управляющих советов школ, родительских комитетов; в рабочих поселках при поддержке администраций; в р.п. Многовершинном при поддержке ЗАО Многовершинный; в  сельских поселениях при поддержке сельских администраций, рыболовецких предприятий. 

Школьный этап «Президентских состязаний» и «Президентских спортивных игр» освещался  на сайтах школ, в школьных газетах.
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