Информация по акции «Ярмарка здоровья»
24 ноября 2010 года    прошла общегородская акция «Ярмарка здоровья», в которой приняли участие 120 учащихся 11 классов школ города и с.Иннокентьевка. Эта акция была посвящена сохранению здоровья учащихся, информированию и консультированию школьников о наиболее распространенных заболеваниях, пагубном воздействии на организм вредных привычек и мерах по их профилактике.
Ярмарка здоровья организована и проведена специалистами образования, здравоохранения, отдела по молодежной политике, службы «Доверие»,  госнаркоконтроля. Была организована работа восьми секций:
- секция «Подросток и наркотики» - Темных Елена Павловна, оперуполномоченный ФСКН, старший лейтенант полиции, Беккер Светлана Владимировна, руководитель ПКС «Доверие»;

- секция «Пивной алкоголизм» - Печенина Евгения Юрьевна, врач нарколог психоневрологической больницы.

-  секция для девушек «Инфекции передаваемые половым путем. Контрацепция » - Игнатьева Лидия Михайловна, врач гинеколог.

- секция для юношей «Инфекции передаваемые половым путем. Контрацепция» - Головачев Сергей Александрович, врач  дерматовенеролог;

- секция «Определение индекса здоровья у детей» -медицинские работники школ № 1, № 2, № 5 г.Николаевска-на-Амуре Аробей Елена Александровна, Романюк Любовь Петровна, Гулина Наталья Анатольевна;

- секция «Здоровые зубы – здоровью любы» - Азарова Валентина Григорьевна, врач стоматолог;

- секция «Что мы знаем о болезни кожи» - Мысливая Елена Ильинична, врач дерматовенеролог.


- секция «Здоровый образ жизни» - Руднева Таисия Николаевна, зав.кабинетом «Организация здорового образа жизни»;

- секция «Секреты привлекательности» - косметолог Бадякина Марина Алексеевна.

На секции «Определение индекса здоровья у детей» медицинскими работниками школ было проведено скрининг-обследование одиннадцатиклассников по 4-ем показателям: рост, вес, динамометрия, измерение артериального давления. Гармоничное физическое развитие имеют 94 % учащихся, дисгармоничное физическое развитие имеют 7 % учащихся.

По уровню развития учащиеся распределились следующим образом:

- 65 % - средний уровень развития;

- 22 % - уровень развития выше среднего;

- 8 % - уровень развития ниже среднего;

- 4 % - высокий уровень развития;

- 2 % - низкий уровень развития.

На секции «Здоровый образ жизни» обществом с ограниченной ответственностью  «Молочный цех» г.Николаевска-на-Амуре была организована дегустация молочной продукции местного производства. 
В секциях для учащихся раздавались памятки с важной для них информацией.

Учитывая важность школьного питания в жизни учащихся, в столовой школы был приготовлен обед для участников акции с учетом необходимой калорийности и энергетической ценности.  
За неделю до ярмарки здоровья в школах были вывешены ящики для вопросов, их поступило много, они касались многих проблем. Все вопросы переданы на ярмарке специалистам, на многие даны ответы, на остальные будут даны в СМИ и на встречах специалистов с учащимися в школах. 

Учитывались данные анкетирования учащихся на предыдущей ярмарке здоровья. Так одним из пожеланий учащихся было – знать больше о правах и обязанностях призывников и военнослужащих. В декабре месяце в школах пройдут встречи старшеклассников с представителями отдела военного комиссариата по г.Николаевску-на-Амуре и Николаевскому району. В акции приняла участие председатель комитета солдатских матерей по Николаевскому району Лариса Павловна Пашкунене, которая обратила внимание на важность сохранения здоровья будущих призывников.
Работа секций оценивалась  участниками акции. Проанализировано 110 анкет. Самую высокую оценку получили секции:

- «Что мы знаем о болезни кожи?» (врач дерматовенеролог Мысливая Елена Ильинична)

- «Пивной алкоголизм» (врач-нарколог Печенина Евгения Юрьевна);

- «Подросток и наркотики» (оперуполномоченный ФСКН Темных Елена Павловна).

Чуть ниже были оценки других секций.

Пожеланиями учащихся были:

1. Организация досуга молодежи;

2. Беседы окулиста;

3. Побольше знать о СПИДе.

 Результаты анкетирования учащихся свидетельствуют, что такие акции необходимы, т.к. помогают сформировать  у школьника ответственное отношение к своему здоровью, и важным является то, что информация давалась специалистами из первых уст, была возможность задать вопросы и сразу получить ответы, получить индивидуальную консультацию у грамотного специалиста. 
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