25.09.2014 г. в Центре психолого-медико-социального сопровождения состоялся семинар по теме: «Профилактика мозговых дисфункций, приводящих к психическим нарушениям у детей».

В работе семинара приняли участие 28 человек: специалисты Центра, педагоги-психологи образовательных учреждений, старшие воспитатели ДОУ и воспитатели, работающие на группах младшего дошкольного возраста.

Мероприятие подготовила и провела Лебедева Ольга Леонидовна, педагог-психолог высшей категории Центра. Открыла семинар Пикалова Жанна Васильевна, директор Центра психолого-медико-социального сопровождения. В ходе мероприятия выступила Короткова Марина Юрьевна, учитель-дефектолог Центра с темой «Раннее выявление проблем в развитии детей – путь к их психическому здоровью».

Работа семинара была направлена на повышение психолого-педагогической компетентности педагогов образовательных учреждений. 
О.Л. Лебедева в своем выступлении раскрыла следующие вопросы:

- что происходит в процессе созревания мозга, что является основой тех психических процессов, которые осваивает ребенок в первые годы своей жизни; 

- как зарождается интеллект человека, концепция критических периодов развития;

- основные этапы работы педагогов с пассивностью и обесцениванием родителями проблем, касающихся развития ребенка.

Ценность данного мероприятия заключается в раскрытии и осознании педагогами образовательных учреждений основ психофизиологии, понимание взаимосвязи между созреванием мозговых структур и своевременным выявлением отклонений в развитии детей.

Анализ анкет обратной связи показал, что проблема, раскрытая в ходе семинара чрезвычайно актуальна, так как полученные знания позволяют педагогам оказать ребенку наиболее эффективную помощь на ранних этапах формирования психики. 
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