
от 25.03.2010 № 04.4-11-1964

Министерство образования края обращает Ваше внимание, что согласно информации, предоставленной службой технической поддержки пользователей пакета свободного программного обеспечения (ПСПО),  данные о количестве персональных компьютеров, на базе которых созданы опытные зоны, не соответствуют данным, предоставляемым в отчетах от муниципальных образований. По факту количество зарегистрированных компьютеров значительно меньше, чем количество зарегистрированных учреждений.
Напоминаем, что согласно письму министерства образования края от 14.01.2010 г. № 04.4-11-114 «Об организации опытных зон по использованию ПСПО» работа образовательных учреждений по регистрации опытных зон по использованию пакета свободного программного обеспечения (ПСПО) должна включать следующие обязательные этапы:
- определение в каждом образовательном учреждении одного или нескольких компьютеров, имеющих выход в Интернет, планируемых к установке на нём (на них) операционной системы Linux с приложениями, входящими в состав ПСПО;

- регистрация созданной опытной зоны учреждения на портале технической поддержки ПСПО по адресу http://www.spohelp.ru/region;
- регистрация компьютеров, входящих в зарегистрированные опытные зоны (производится после регистрации опытных зон и авторизации на сайте http://www.spohelp.ru).
Анализ полученной от службы технической поддержки информации свидетельствует о том, что в большинстве образовательных учреждениях края регистрация непосредственно персональных компьютеров, входящих в опытные зоны, не произведена.

Для регистрации компьютеров, входящих в опытную зону по внедрению ПСПО, учреждению образования необходимо скачать с портала http://www.spohelp.ru и установить на них специальный программный пакет для регистрации. Пошаговая инструкция по установке указанных специальных программных пакетов размещена на портале технической поддержки, ответы на дополнительные вопросы возникающие у пользователей ПСПО в процессе установки программных пакетов расположены на сайте в разделе «FAQ по организации опытных зон». Компьютеры в составе организованной опытной зоны должны иметь доступ к сети Интернет, регистрация компьютера без выполнения данного условия невозможна. После успешной регистрации компьютера информация о нем должна появиться на сайте технической поддержки ПСПО http://www.spohelp.ru/region.
Необходимо обеспечить корректную регистрацию опытных зон по использованию пакета свободного программного обеспечения в подведомственных Вам образовательных учреждениях (регистрацию учреждения как опытной зоны и регистрацию не менее одного компьютера, входящего в опытную зону). 

Напоминаем, что еженедельно в министерство образования края предоставляется отчет о создании опытных зон с указанием количества учреждений и компьютеров,  входящих в опытные зоны.  Обращаем Ваше внимание на достоверность данных, предоставляемых в отчете.  
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