ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к постановлению администрации Николаевского муниципального района «Об утверждении административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг в сфере образования»

Представленный проект подготовлен в целях повышения качества исполнения муниципальных услуг в сфере образования, устанавливает порядок и последовательность предоставления услуг, стандарт предоставления муниципальных услуг. Проект соответствует требованиям Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлению администрации Николаевского муниципального района от 18.07.2011 № 414-па «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг». 

Соблюден порядок разработки проекта регламента, в целях оценки возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для граждан и организаций, проведения независимой экспертизы размещен на официальном сайте управления образования администрации Николаевского муниципального района 30 января 2014 года по 01 марта 2014 года. 


В представленном проекте коррупциогенные факторы не выявлены. 
Руководитель управления 
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