Муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания»
С 28 по 30 апреля 2014 года в г.Николаевске-на-Амуре проходил районный  этап Всероссийских спортивных соревнований школьников  «Президентские состязания», посвященный 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г., на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 2 имени Героя Советского Союза В.П. Чкалова  (директор школы - Марина Е.Б.). 

Организаторами соревнований является управление образования, отдел по молодежной политике, физической культуре и спорту 
администрации Николаевского муниципального района.
В соревнованиях принимали участие 64 учащихся четырех городских школ:  школы № 1 (директор - Шалупенко О.А.); школы № 2 имени Героя Советского Союза В.П. Чкалова  (директор - Марина Е.Б.); школы № 4 (директор - Савиных Т.И.);  школы № 5 (директор - Толмачева Е.Д). 

 Согласно положению, соревновались  обучающиеся 8 классов 2013-2014 учебного года (1998-2000 гг.р.); класс-команда  16 участников: 8 юношей, 8 девушек; от каждой школы 2 представителя-педагога. 

В программу «Президентские состязания» входили: «Спортивное многоборье» для всех участников  по 6 видам тестов: подтягивание на перекладине -  мальчики;  сгибание, разгибание рук, в упоре лежа (отжимание) – девочки;  бег 30 метров; поднимание туловища из положения «лежа на спине» за 30 сек, наклон вперед из положения «сидя», прыжок в длину с места; «Встречная эстафета» (лично-командная форма участия: 7 юношей, 7 девушек). 

 Первый день  соревнований – 28 апреля стартовал под звуки Гимна Российской Федерации пародом участников. В этот день проводились: спортивное многоборье, встречная эстафета.
В личном первенстве «Спортивного многоборья» места распределились следующим образом:

бег 30 метров: юноши 1 место – Климанев Николай (школа № 2), 2 место – Лавров Сергей (школа № 1), 3 место – Дмитриев Дмитрий (школа № 2); девушки 1 место – Маслакова Дарья (школа № 5), 2 место – Постникова Антонина (школа № 1), 3 место – Сорокина Юлия (школа № 2);

 подтягивание на перекладине (юноши): 1 место – Лавров Сергей (школа № 1), 2 место – Морев Вячеслав (школа № 1), 3 место – Маяков Михаил (школа № 1), Кирюткин Артем (школа № 5);

сгибание, разгибание рук, в упоре лежа (отжимание) - девушки: 1 место – Новикова Надежда (школа № 2), 2 место – Соколова Ксения (школа № 2), 3 место – Сорокина Юлия (школа № 2);

 поднимание туловища из положения «лежа на спине» за 30 сек: юноши 1 место –  Яременко Ярослав (школа № 2), 2 место – Шерстнев Александр (школа № 2), 3 место - Мальцев Михаил (школа № 1); девушки – 1 место Казначеева Александра (школа № 2), 2 место – Новикова Надежда (школа № 2), Сорокина Юлия (школа № 2);

 наклон вперед из положения «сидя»: юноши 1 место – Шерстнев Александр (школа № 2), 2 место – Романов Владимир (школа № 5), Маяков Михаил (школа № 1); девушки 1 место – Стасенко Полина (школа № 2),  2 место – Злыгостева Елизавета (школа № 5), 3 место – Мавровская Виктория (школа № 4), Нырова Маргарита (школа № 4);

  прыжок в длину с места: юноши 1 место – Дмитриев Дмитрий (школа № 2), 2 место – Антропов Максим (школа № 5), 3 место – Сапунов Степан (школа № 4); девушки 1 место – Стасенко Полина (школа № 2), 2 место – Маслакова Дарья (школа № 5), 3 место – Сорокина Юлия (школа № 2).

В абсолютном первенстве по спортивному многоборью: юноши 1 место –  Лавров Сергей (школа № 1), 2 место – Шерстнев Александр (школа № 2), 3 место - Маяков Михаил (школа № 1); девушки – 1 место Стасенко Полина (школа № 2), 2 место – Новикова Надежда (школа № 2), 3 место – Сорокина Юлия (школа № 2).
Среди школ  по спортивному многоборью: 1 место –  школа № 2, 2 место – школа № 1, 3 место – школа № 5, 4 место – школа № 4.
Во встречной эстафете: 1 место –  школа № 2, 2 место – школа № 5, 3 место – школа № 4, 4 место – школа № 1.
29 апреля проходили игры по уличному баскетболу. Среди юношей 1 место заняла класс-команда школы № 1, 2 место класс-команда  школы № 2, 3 место класс-команда школы № 4, 4 место класс-команда школы № 5; среди девушек 1 место заняла класс-команда школы № 2, 2 место класс-команда  школы № 5, 3 место класс-команда школы № 4, 4 место класс-команда школы № 1.
30 апреля проходили игры по мини-футболу: 1 место заняла класс-команда школы № 1, 2 место класс-команда  школы № 2, 3 место класс-команда школы № 4, 4 место класс-команда школы № 5.
По итогам  районного  этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников  «Президентские состязания» 1 место заняла класс-команда  школы № 2, 2 место класс-команда школы № 1, 3 место класс-команда школы № 5, 4 место класс- команда школы № 4. 

На параде закрытия победители и призеры состязаний были награждены  грамотами и медалями. 

Выражаем искреннюю благодарность за подготовку класс-команд педагогам физической культуры общеобразовательных школ города Николаевска-на-Амуре  Кузнецову В.И.(школа № 1), Шину А.В. (школа № 2), Зеленковскому С.В. (школа № 4), Марченко А.Ю. (школа № 5); за помощь, оказанную в организации и проведении муниципального этапа Всероссийских спортивных  соревнований школьников  «Президентские состязания», учителю физической культуры МБОУ СОШ № 2  Божко Л.А.; тренерам - преподавателям МКОУ «ДЮСШ»; директору МБОУ СОШ  № 2 Мариной Е. Б.
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Победители районного  этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников  «Президентские состязания» - класс-команда

МБОУ СОШ № 2
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