В городе Николаевске-на-Амуре финишировал краевой физкультурно-оздоровительный фестиваль!
С 25-30.09.2011 года в г. Николаевске-на-Амуре проходил  краевой физкультурно-оздоровительный фестиваль воспитанников детских домов и школ-интернатов районов крайнего Севера и приравненных к ним местностей. 

Учредителями фестиваля являются Министерство образования Хабаровского края и Министерство по молодёжной политике, спорту и туризму. 

Фестиваль проводился с целью привлечения воспитанников детских домов и школ-интернатов к систематическим занятиям физической культурой и спортом; организации досуга несовершеннолетних и пропаганды здорового образа жизни; профилактики и предупреждения правонарушений, алкоголизма и наркомании среди подростков.

Соревнования проходили на базе спортивного зала МОУ СОШ № 1 (футбол) и спортивного комплекса «Юниор» (пионербол, настольный теннис, шашки, шахматы).

25.09.11 состоялось открытие фестиваля. Перед участниками выступили гимнастки из  детско-юношеской спортивной школы. 

В соревнованиях принимали участие 5 команд: детского дома № 24, детского дома № 25, школы-интерната  г. Николаевска-на-Амуре,  детского дома с. Богородское Ульчского района, детского дома п. Охотск  (66 участников, по пяти видам спорта: пионербол, мини-футбол, настольный теннис, шашки, шахматы). Каждому участнику вручили футболку с эмблемой фестиваля.
В дни фестиваля  с участниками соревнований были проведены занятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма с участием сотрудников ГИБДД (организатор – управление образования администрации Николаевского муниципального района).

В командном зачете по различным видам спорта места распределились в следующем порядке:

шахматы:  I место - КГОУ детский дом № 24; II место - детский дом п. Охотск; III место - КГОУ детский дом № 25; 
шашки: I место - КГОУ детский дом  № 24; II место – детский дом п. Охотск; III место - школа-интернат г. Николаевска-на-Амуре; ;
настольный теннис: I место – детский дом п. Охотск;   II место – КГОУ детский дом №  24; III место – детский дом с. Богородское;
пионербол: I место - КГОУ детский дом  № 24; II место - КГОУ детский дом  № 25; III место - школа-интернат г. Николаевска-на-Амуре; 
мини-футбол: I место – детский дом п. Охотск; II место - КГОУ детский дом  №  24; III место - школа-интернат г. Николаевска-на-Амуре.

В общекомандном зачете места распределились следующим образом: I место - КГОУ детский дом  №  24 (121 балл); II место – детский дом п. Охотск (114 баллов); III место - школа-интернат г. Николаевска-на-Амуре (99 баллов); IV место- КГОУ детский дом  № 25 (96 баллов);  V место- детский дом сБогородское Ульчского района (85 баллов).

Во время церемонии закрытия фестиваля выступили гимнастки из  детско-юношеской спортивной школы. Участники фестиваля были награждены грамотами, медалями, кубками.
Благодарим всех организаторов за проведение замечательного спортивного праздника для ребят.
           Ведущий специалист по коррекционному

                                                                                                образованию управления образования

                                                                                                Николаевского муниципального района

                                                                                                    М. А. Казанчева
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