
14.10.2014г.  в зале управления образования состоялся районный конкурс чтецов  «Люблю тебя, Хабаровский край», посвященный 76-й годовщине со дня образования Хабаровского края. В конкурсе приняло участие 16 чтецов из 6 общеобразовательных школ: № 1, № 2, №  4, № 5 г. Николаевска-на-Амуре; школы р.п. Многовершинного, школы с. Красное.


Среди 5-7 классов (5 участников) III место присуждено ученице 6 класса МКОУ СОШ с. Красное – Царевой Елене (произведение Л. Рогожниковой «Мой Хабаровский край»),  II место присуждено ученику 5 класса МКОУ СОШ с. Красное – Кореневскому Вадиму (произведение П. Гран «Я не уеду в дальние края…»), I место присуждено ученику 5 «А» класса МБОУ СОШ № 1 г.Николаевска-на-Амуре – Курицыну Максиму (произведение В Соломатова  «Баллада о выстреле»).

Среди 8-9 классов (5 участников) III место присуждено ученице 9 «Б» класса МБОУ СОШ № 1 г.Николаевска-на-Амуре – Шляпниковой Маргарите (произведение С. Смолякова «Край мой любимый…»),  II место присуждено ученице 8 «А» класса МБОУ СОШ № 5 г.Николаевска-на-Амуре – Рассамахиной Арине (произведение А. Муромцева  «Нет земли красивее»). По решению оргкомитета  I место чтецам 8-9 классов не присуждено.

Среди 10-11 классов (6 участников)  III место присуждено ученице 10 класса МБОУ СОШ № 4 г.Николаевска-на-Амуре – Мовсесян Диане (произведение Р. Казаковой «Тайга»). Организационный комитет присудил два I места: ученику 10 класса МБОУ СОШ № 1 г.Николаевска-на-Амуре – Позднякову Никите (произведение Л.Михайловской «Вот и осень») и ученице  11 класса МБОУ СОШ № 2 г.Николаевска-на-Амуре – Лебедевой Ксении (произведение В.Зайцева «Вечное»).

Участниками Конкурса признаны:


среди 5-7 классов: ученица 6 «Б» класса МБОУ СОШ № 4 - Коломеец Анна (произведение В.Астафьева «Город мой родной»), ученик 6 «А» класса МБОУ СОШ № 5 г.Николаевска-на-Амуре – Мельник Ростислав (произведение В.Леонтьева «Наш городок»);

среди 8-9 классов: ученица 8 «Б» класса  МБОУ СОШ № 2 г.Николаевска-на-Амуре –  Зарубина Софья (произведение П.С.Комарова «На краю России»), ученик 8 «А» класса МБОУ СОШ № 2 – Хамидулин Марк (произведение П.С.Комарова «Я не уеду в дальние края…»),  ученик 9 «Б» класса  МКОУ СОШ р.п. Многовершинный – Обидов Парвиз (произведение П.С.Комарова «На краю России»);

среди 10-11 классов:  ученица 10 класса МБОУ СОШ № 5 г. Николаевска-на-Амуре – Астафьева Дарья (произведение Е.Ординой «Удивительный край»), ученица 10 класса МКОУ СОШ р.п. Многовершинный – Низамова Сабина (произведение П.С.Комарова «Дальний берег), ученица 10 класса МКОУ СОШ с. Красное Малярчук Екатерина (произведение В.Астафьева «Я помню красное село…»).

Управление образования выражает благодарность за подготовку  учащихся – победителей районного конкурса чтецов  «Люблю тебя, Хабаровский край»: педагогу-библиотекарю Н.Н.Рожковой (МБОУ СОШ № 1);  учителям русского языка и литературы: 

А.В.Григоренко (МБОУ СОШ № 1), Г.Н.Бывальцевой (МБОУ СОШ № 1), Н.И.Прузан (МБОУ СОШ № 2), Н.В.Митряевой (МБОУ СОШ № 4), Э.А. Барановой (МБОУ СОШ № 5), Е.А.Гололобовой (МКОУ СОШ с. Красное); 


за подготовку учащихся - участников конкурса чтецов  «Люблю тебя, Хабаровский край» учителям русского языка и литературы: С.Л.Орловой (МБОУ СОШ № 2), Г.В. Ермолиной (МБОУ СОШ № 2), Л.А. Захаровой (МБОУ СОШ № 4), Н.В.Митряевой (МБОУ СОШ № 4),  М.Б. Шиловой (МБОУ СОШ № 5), Э.А. Барановой (МБОУ СОШ № 5), С.М.Козловой (МКОУ СОШ р.п. Многовершинный), Т.Б. Приходько (МКОУ СОШ с. Красное).
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Лебедева Ксения –

ученица  11 класса МБОУ СОШ № 2  г.Николаевска-на-Амуре,  занявшая I место среди чтецов 

10-11 классов  (произведение В.Зайцева «Вечное»).
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Участники
районного конкурса чтецов  «Люблю тебя, Хабаровский край», посвященного 76-й годовщине со дня образования Хабаровского края.


Главный специалист

управления образования                                                                                        М.А.Казанчева
