Районное родительское собрание

Только вместе с родителями, 
общими усилиями, учителя могут 
дать детям большое человеческое счастье. 
В.А. Сухомлинский

В очередной 10-й, а значит, юбилейный раз, состоялось районное родительское собрание «Семья как педагогическая система и партнер школы».

В период с 10 сентября по 8 октября в образовательных учреждениях состоялись классные и общешкольные родительские собрания с единой повесткой «Семья как педагогическая система и партнер школы», на которых присутствовало  более 1250 родителей и приглашенных.

В работе районного родительского собрания приняло участие 89 человек, в том числе родители, педагоги, представители различных ведомств.

В процессе работы обсуждены темы: 

- «Семья и школа – диалог и партнерство»

-  «Сотрудничество педагогов и родителей»

- «Семья как педагогическая система»

- «Роль родителей в общественно-государственном управлении школой»

Психолог центра психолого-медико-социального сопровождения детей, Лебедева Ольга Леонидовна, провела для участников собрания психологические тренинги «Школьная мозаика», «Дискуссия в треугольнике».
Продолжая давно начатую традицию руководитель управления образования Ольга Петровна Абрамович вручила грамоты родителям учащихся школ города и района за плодотворное сотрудничество с педагогическим коллективом образовательного учреждения по развитию партнерских отношений, значительный вклад в благородное дело воспитания детей. 

В процессе подготовки к проведению районного родительского собрания прошел конкурс детских рисунков «Семья и школа», организована выставка фотографий «Дом, в котором уютно всем», отражающая совместную деятельность педагогических коллективов, учащихся и родителей. 

РЕШЕНИЕ

районного родительского собрания

«Семья как педагогическая система и партнер школы» 

1. Районному родительскому Совету, Управлению образования администрации Николаевского муниципального района:

- Активизировать работу районного родительского Совета с целью привлечения родителей к общественно-государственному управлению. 

2. Образовательным учреждениям Николаевского муниципального района:

- Продолжать работу по вооружению семей педагогическими знаниями и умениями, практическими навыками. 

- Формировать активную педагогическую позицию родителей. Шире привлекать родителей к организации и проведению классных, школьных мероприятий. 

- Усилить работу педагогов и родителей по формированию здорового образа жизни детей, профилактике вредных привычек, правонарушений и преступлений. 


3. Родительской общественности:

- Оказывать помощь в привлечении родителей к работе с неблагополучными семьями и детьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию. 

