Акция «Помоги собраться в школу»

 в Николаевском муниципальном районе Хабаровского края         
               

Управлением образования совместно  с комитетом социальной защиты населения, общеобразовательными учреждениями были приняты меры по привлечению коммерческих структур, предпринимателей города и района, родительской общественности к участию в акции.  В июне 2009 года  в районной газете «Амурский лиман» была опубликована статья о проведении акции «Помоги собраться в школу».

 

В ходе проведения акции «Помоги собраться в школу» в 2009 году  1535 (по плану 1532, в 2008 году – 1783, по плану - 1781) школьникам Николаевского района   оказана помощь на  общую сумму 1259,7 тыс. рублей, в том числе:

-   из средств краевого бюджета – 963,6 тыс.рублей (2008 год – 1013,3 тыс.рублей);

- за счёт собранных вещей, обуви, канцтоваров - 227,8 тыс. рублей (2008 год – 342,05 тыс.рублей);

- за счёт привлеченных средств  - 68,3 тыс.рублей  (2008 год – 99,9 тыс.рублей).

 

В ходе проведения акции  необходимо отметить, что самыми активными участниками в проведении акции на протяжении ряда лет остаются педагогические коллективы, местные жители. 

 

Не остались безучастными  к судьбе школьников из малообеспеченных семей, а именно подготовки их к школе,  руководители предприятий (ОАО старателе «Заря» директор В.М.Шудренко, ОАО старателей «Дальневосточные ресурсы» директор В.С.Горохов,  ОАО «Хабаровскийнефтепродукт» директор А.В. Попов, ОАО «Дальневосточная энергетическая компания»), частные предприниматели  (Е.А. Пугнатова, В.Н.Шелестова, Л.А.Симонова, Н.М.Раймонд), местные отделения партий «Единая Россия», «ЛДПР».

 

Акция «Помоги собраться в школу» продолжается. Вопросы выполнения всеобуча в части социальной поддержки остронуждающихся детей находится на постоянном контроле в управлении образования. 

