Неделя родного языка

С 13.02.12г. по 18.02.12г. в образовательных учреждениях Николаевского муниципального района проведена неделя родного языка. В проведении недели родного языка  приняли участие 7 школ (МОУ СОШ № 1, 4, 5, № 5 п. Маго, с. Красное, с. Иннокентьевка, с Пуир).
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  В школах Николаевского муниципального района организованы и проведены интересные мероприятия по данному направлению: это тематические беседы, вечера досуга по ознакомлению с писателями и поэтами Дальнего Востока, экскурсии в  краеведческий и школьные музеи, спортивные соревнования по национальным видам спорта. В МОУ СОШ № 1 прошли часы общения со 2 по 11 классы, приуроченные к неделе родного языка и национальной культуры: «Обряды и обычаи народов Севера», «Медвежий праздник», «Малые народы Севера», «Природа и фантазия», «Завещание предков», «Земля моя дальневосточная». 
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 На уроках труда в средних классах прошел семинар- практикум «Бисероплетение» по традиционным промыслам народов Севера.  В МОУ СОШ № 4 учителем истории проведена «Своя игра» по краеведению, где были вопросы по истории и культуре малочисленных народов Севера. В школе проведена научно-практическая конференция учащихся в рамках ШНО «Интеллект», «Вас оценят в XXI веке».   Учащиеся предоставили работы на темы: «Традиционная кухня малочисленных народов Приамурья», «Народная медицина малочисленных народов», «Уникальность реки Амур», «Ульчская кукла – ХАКАУ». Все эти работы отправлены для участия в краевом очно-заочном конкурсе «Школьный вектор развития Хабаровского края – 2012»
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 С целью популяризации и пропаганды национальной культуры  рекомендательные письма о проведении недели родного языка были разосланы и в дошкольные учреждения В данном  мероприятии приняли участие МБДОУ с.Красное, МБДОУ с.Иннокентьевка, МБДОУ с. Оремиф. Педагоги знакомили  своих воспитанников  с культурой, традициями и бытом нивхского народа через познавательные занятия, экскурсии, беседы, рассматривание предметов быта, чтение литературы. Воспитанники детских садов города посетили городской краеведческий музей с экскурсиями.

 Проведение подобных мероприятий позволяет расширить кругозор детей,   представление о народе, живущем рядом, привить интерес к его традициям и культуре.
