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ВЫПИСКА 
из приказа управления образования администрации

Николаевского муниципального района 

от 16.09.2011 г.
№ 331-осн.р

г. Николаевск-на-Амуре 

О внесении изменений в Примерное положение


В целях совершенствования системы оплаты труда работников муниципальных учреждений, подведомственных управлению образования администрации Николаевского муниципального района Хабаровского края

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Примерное положение «Об оплате труда работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений, муниципальных общеобразовательных учреждений, муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей, муниципальных образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, муниципальных образовательных специальных (коррекционных) учреждений для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, муниципального учреждения дополнительного образования взрослых, муниципального образовательного учреждения «Межшкольный учебный комбинат», прочих учреждений, относящихся к сфере образования Николаевского муниципального района, подведомственных управлению образования администрации Николаевского муниципального района Хабаровского края», утвержденное приказом управления образования администрации Николаевского муниципального района Хабаровского края от 06.05.2009 № 194-осн.р ( в редакции от 06.05.2011 № 140-осн.р) следующие изменения:


1.1. В разделе I:

1.1.1. Пункт 1.3. дополнить абзацем шестым следующего содержания:


«-повышающий коэффициент по занимаемой должности»
1.1.1. Абзац второй пункта 1.4. изложить в следующей редакции:
«Применение повышающих коэффициентов к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы (за исключением повышающего коэффициента по занимаемой должности) не образует новые оклады (должностные оклады), ставки заработной платы и не учитывается при начислении компенсационных и стимулирующих выплат, устанавливаемых в кратном отношении к окладу (должностному окладу), ставке заработной платы.»

1.1.2. Дополнить пунктом 1.41 следующего содержания:
«1.41. Повышающий коэффициент по занимаемой должности устанавливается на основе дифференциации трудовых функций по типовым должностям, отнесенным к одноименным квалификационным уровням  профессиональных квалификационных групп.

Выплаты по повышающим коэффициентам по занимаемой должности устанавливаются в пределах средств районного бюджета на планируемый период.


Повышающий коэффициент по занимаемой должности образует новый оклад (должностной оклад), ставку заработной платы, применяемый при исчислении заработной платы.


Рекомендуемый размер по должности «учитель» - 1,25».


1.2. Раздел II дополнить пунктом 2.61 следующего содержания:


«2.61. Предельный объем учебной нагрузки (преподавательской работы), который может выполняться в том же учреждении руководителем учреждения, определяется управлением образования администрации Николаевского муниципального района, а других работников, ведущих ее помимо основной работы (включая заместителя руководителя), - самим учреждением.

Педагогическая (преподавательская) работа руководителя учреждения по совместительству в другом учреждении, а также иная его работа по совместительству (кроме руководящей работы) может иметь место только с разрешения управления образования администрации Николаевского муниципального района»


1.3. В разделе VIII пункт 8.1. изложить в следующей редакции:
«8.1. Должности медицинских и фармацевтических работников включены в профессиональные квалификационные группы в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 06 августа 2007 г. № 526 «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей медицинских и фармацевтических работников». 

2. Внести в приложения к Примерному положению следующие изменения:

2.1. В приложении № 2 строку «Высшая квалификационная категория» изложить в следующей редакции:
	Показатели квалификации
	Размер повышающего 

коэффициента

	
	ПКГ должностей педагогических работников (приказ от 05.05.2008г. №  216н)
	Руководители учреждений

	Высшая квалификационная категория 
	0,75
	0,1


2.2. В приложении № 6 пункт 4.2. изложить в следующей редакции:
«4.2. Надбавка выплачивается по основной должности исходя из оклада (должностного оклада), ставки заработной платы работника, установленных на основе отнесения занимаемой им должности к ПКГ и пропорционально установленной учебной нагрузке, но не выше одной ставки (с учетом повышающего коэффициента по занимаемой должности).»

3. Руководителям образовательных учреждений внести соответствующие изменения в Положение об оплате труда работников соответствующего образовательного учреждения.

3. Приказ разместить на сайте управления образования администрации Николаевского муниципального района Хабаровского края.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель управления 

образования








   О.П. Абрамович
Верно: 
