Учебные сборы завершились!


01-06.06.2012 г. в Николаевском муниципальном районе прошли учебные сборы учащихся 10-ых классов, профессионального училища и студентов средних специальных заведений . Учебные сборы были организованы на базах школ района, в г.Николаевске-на-Амуре: на базе школы № 4 (учащиеся и студенты),  профессионального училища № 12. 

05.06.2012 г. специалистами отдела по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации Николаевского муниципального района была проведена спартакиада по военно-патриотическим видам спорта с принятием зачетов. 
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Учащихся и студентов при подведении итого сборов  торжественно поздравили: заместитель главы Николаевского муниципального района С.В. Еремина,  начальник отдела военного комиссариата Хабаровского края по г.Николаевск-на-Амуре  и Николаевскому району  Г. Н. Анастасиади, заместитель руководителя управления образования Е.В. Кухтина. Учащиеся и студенты, занявшие I, II, III место в спартакиаде,  были награждены грамотами и памятными призами.


В стрельбе из пневматической винтовки: III место занял Побежимов Н. (школа № 4), II – Филянов А. (школа № 4),   I – Сиверченков М. (школа  № 5);

 в беге на 100м: III место занял Незлобин Д. (школа  № 2),  II – Сиверченков М. (школа № 5),  I – Гунин В. (школа № 1);

 в беге  на  1000м: III место занял Роголев Д. (школа № 1),  II –  Наумов И. (школа № 2),  I – Борисенко К. (школа № 2);
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в метании гранаты:  III место – Казанин А. (школа № 2),  II –  Гунин В. (школа № 1),  I – Тумали В. (педагогический колледж);

в подтягивание на перекладине: III место – Сиверченков М. (школа  № 5),  II –  Дубинский К.(школа № 2),  I – Роголев Д. (школа № 1);

 в прыжках  в длину: III место – Гунин В. (школа № 1),  II –  Лебедев М.. (школа № 4),  I – Мелюхов С.  (школа № 4).

В общем зачете  III место – занял Борисенко К. (школа № 2),  II место  –  Мелюхов С.  (школа № 4),   I – Шевченко А.  (школа № 1).
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Выражаем слова благодарности за качественную организацию и проведение учебных сборов: руководителю учебных сборов Лебедеву С.А. (школа с. Красное), педагогам-организаторам основ безопасности жизнедеятельности: Ганину Г.Н. (школа № 1), Мысливому А.В.  (школа № 2), Соловьеву А.В. (школа № 4), Леденеву Ю.А. (школа № 5), Петькову А.А. (педагогический колледж), Огнянникову С. А. (профессиональное училище № 12); преподавателям физической культуры:  Соболеву В.С.(филиал медицинского колледжа), Малаховой Е.И (судостроительный техникум); социальному педагогу  Некрасовой О.В.(судостроительный техникум); за качественную организацию питания участников сборов – шеф-повару столовой школы № 4 Никитиной А.И..; за  организацию и проведение спартакиады: заведующему сектором по физической культуре и спорту отдела по  молодёжной политике Божко Л. В.,  заместителю директора  по воспитательной работе «Детско-юношеская спортивная школа» Браташовой О.В., тренеру-преподавателю по футболу  Збагирскому Д.А.;  за гостеприимный прием, предоставление учебных кабинетов для проведения теоретических занятий и спортивных сооружений  - директору МБОУ СОШ № 4 Савиных Т.И.
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Ведущий специалист управления образования  администрации Николаевского муниципального района

                                                                               М. А. Казанчева

